
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº ______2017 

(Do Senhor Alexandre Valle) 

 

 

Requer informações pormenorizadas ao 

Senhor Ministro de Estado dos Esportes 

sobre os custos das obras, serviços e 

possível legado para a realização das 

Olimpíadas RIO 2016. 

 

 

   Senhor Presidente 

 

   Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do artigo 50 da Constituição 

Federal e dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados – 

RICD, que ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Senhor Ministro de Estado dos 

Esportes um pedido de informações sobre as obras e serviços relacionados à realização 

da Olimpíada 2016, com especial ênfase nos seguintes pontos: 

 

1 – Qual Legado a Olimpíada 2016 deixou para a população brasileira?  

2 – Em relação a forma de administração na execução dos gastos com as obras da 

Olimpíada 2016, deixou-se algum legado? 

3 – Qual indicador de resultado de benefícios à população com relação a Olimpíada 

2016. 

4 – Quais as consultorias, valores e atribuições que participaram dos trabalhos da 

Olimpíada 2016 no período de   2012 a 2016?  

5 – Quais empresas participaram das licitações dos contratos de publicidade no 

período de 2012 a 2016? 

6 – Quais empresas participaram das obras de construção da Olimpíada 2016? 

7 – Qual o Montante investido pela iniciativa privada, pela União, pelo Estado do Rio 

de Janeiro e pelo Município do Rio de Janeiro na Olimpíada, Rio 2016 e no Comitê 

Olímpico Brasileiro.  

   



 

JUSTIFICATIVA 

 

    Como parlamentar fluminense, assíduo nas comissões dessa “Casa do 

Povo” não posso deixar de fiscalizar e acompanhar de perto os gastos com qualquer 

que seja a obra pública. Essa é uma das minhas atribuições aqui no Congresso 

Nacional. 

  

  É necessário que o Ministro de Estado dos Esportes possa esclarecer 

sobre todos os questionamentos aqui aduzidos, por uma questão muito simples e 

justa, dar publicidade e transparência de todos os gastos público, bem como trazer à 

baila se houve legado deixado na realização da Olimpíada Rio 2016.  

  

   Sala das Sessões, 05 de abril de 2017 

 

 

Deputado Alexandre Valle 

PR-RJ 


